

## 习近平出席观看庆祝香港回归祖国20周年文艺晚会

## 唱响爱国爱港主旋律

新华社香港6月30日电(记者霍小光 陈键兴 张晶)南海明珠风采依然,香港特别行政区昂扬奋进。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日晚在香港会展中心观看《心连心·创未来》庆祝香港回归祖国20周年文艺晚会。

演出现场流光溢彩,气氛热烈喜庆。20时许,习近平和夫人彭丽媛在香港特别行政区行政长官梁振英和夫人梁青仪陪同下,步入晚会现场。全场观众起立长时间鼓掌,热烈欢迎习近平的到来。

绚丽多彩的舞台,光影流转。从《回归颂》《东方之珠》《我的中国心》,到《香港,我家》《友爱长存》,唱响了爱国爱港的主旋律。铿锵有力的鼓点、虎虎生风的武术表演、慷慨激昂的钢琴合奏《黄河船夫曲》,生动展现了对中华历史文化的热爱。歌曲《天耀中华》《茉莉花》等饱含深情表达了对祖国的挚爱。别具一格的

舞剧片段、独具风情的电影组曲、融合传统和现代的时装表演,精彩呈现了香港多元文化的活力。意境深远的《不忘初心》感人至深,寄托了中华儿女坚持梦想、不断奋进的共同心声。整台晚会精彩纷呈,高潮迭起,来自香港和内地演员联袂演出的歌曲、音乐、芭蕾舞、杂技等精彩节目,赢得了观众们的阵阵掌声。

晚会最后,习近平在梁振英和香港特别行政区候任行政长官林郑月娥陪同

下走上舞台,同主要演员一一握手,并同全场一起高唱《歌唱祖国》,祝愿伟大祖国繁荣昌盛,祝福香港明天更加美好。晚会达到高潮,全场响起经久不息的热烈掌声。

王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎等一同观看演出。

全国政协副主席董建华、澳门特别行政区行政长官崔世安,以及香港各界代表和特邀嘉宾等观看演出。

## 人民日报社论

## 永葆共产党人的奋斗精神

热烈庆祝中国共产党成立九十六周年

日历再次翻到7月1日这一天,我们迎来了党的96岁诞辰。此时此刻,放眼中国大地,8900多万党员在“两学一做”中接受思想的洗礼,千百万党员干部带领群众奋战在脱贫攻坚一线,鲜艳的党旗下,更多新党员庄严宣誓,为党的队伍注入新鲜血液。一个即将走过的马克思主义政党,展现出蓬勃生机和旺盛活力。

武夷山下,“樵夫”廖俊波身先士卒、背石上山,打拼到生命最后一刻。黔北高原,村支书黄大发“绕三重大山,过三道绝壁”,用36年凿出遵义的“红旗渠”。学术领域,海归教授黄大年燃亮科技报国的长明灯,创造多项“中国第一”……改革创新最前沿,脱贫攻坚战场上,抢险救灾第一线,都有共产党员的坚定身影。党的生日里,我们重温众多优秀共产党员的动人事迹,心中充满自豪和感动。96年风雨历程,正是千千万万这样的共产党人,将现代文明播撒在这片古老的土地,把复兴的图景展现在这个伟大民族的未来。这支无比坚强的先锋队,是中国人民的主心骨,是砥柱国家的核心力量。

再过几个月,党的十九大即将召开。

好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平的亲切问候鼓舞士气,官兵们响亮的回答声震长空。观礼台上不时响起热烈掌声。

检阅结束后,习近平接见了驻香港部队机关和直属单位团以上干部,同大家亲切握手、合影留念。

随后,习近平听取了驻香港部队工作汇报,并发表重要讲话。他指出,20年来,驻香港部队坚决贯彻党中央和中央

的严峻挑战,也是对中国的全新考验。历史从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。党的时代使命光荣艰巨,党负的历史责任义不容辞。

肩负起历史赋予的光荣使命,离不开奋发有为的激情。接近目标的冲刺,既需要一鼓作气的干劲,也需要咬定青山的执着。党员的精神风貌,决定着党的形象和状态。与前輩相比,我们这一代共产党人各方面条件优越了,穿着革鞋爬雪山过草地的劲头有没有减?利益关系更加复杂,触动既定格局的勇气还在不在?制度的笼子越织越密,“为官不为”的情绪会不会悄然滋生?中国走到今天,多少未知领域等着我们去闯去试去探索,多少改革发展任务需要我们落实再落实。民族复兴的词典里,没有“容易”这个词,“既然党和国家前途命运交给了我们,就要担当起这个责任”。再过4年时间,我们将迎来建党一百周年。

时刻保持“朝受命、夕饮冰,昼无为、夜难寐”的斗志,才能在重大挑战、重大风险面前无所畏惧,才能有力推动党和国家事业不断从胜利走向胜利。

肩負起历史赋予的光荣使命,需要

激发精神信仰的力量。党96年的奋斗历程告诉我们,理想信念是共产党人安身立命的根本,是我们党始终不忘初心、继续前进的力量源泉。人生的战场上,事业的奋斗中,各种诱惑面前,我们最可依靠的力量不是别的,而是牢不可破的精神信念。完善制度捆住治理者不该乱伸的手,简政放权向自己手中的权力开刀,在众多两难问题的困扰中艰难寻路,在收入有限的岗位上为更多人提高收入尽心服务……靠什么让我们心态平和,是什么让我们无怨无悔?归根到底,是共产党人的信仰追求。“人民有信仰,民族有希望,国家有力量。”用我们的精神感染他人的精神,用我们的干净干事振奋起整个社会的精气神,我们的事业必将无往而不胜。

96年风云激荡,96年赶考不断。再过4年时间,我们将迎来建党一百周年。时刻保持“朝受命、夕饮冰,昼无为、夜难寐”的斗志,才能在重大挑战、重大风险面前无所畏惧,才能有力推动党和国家事业不断从胜利走向胜利。

新华社北京6月30日电

在新的起点上全面加强驻香港部队工作  
坚决履行党和人民赋予的神圣使命

(上接第一版)上午9时20分许,习近平抵达石岗营区,登上检阅车前往阅兵场。驻香港部队司令员谭本宏报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。

军乐队奏响雄壮的阅兵曲。习近平乘车依次检阅驻香港部队20个方队。3100余名受阅官兵军容严整、意气风发,防空导弹、轮式装甲车、武装直升机等武器装备整齐列阵、威风凛凛。“同志们

好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平的亲切问候鼓舞士气,官兵们响亮的回答声震长空。观礼台上不时响起热烈掌声。

检阅结束后,习近平接见了驻香港部队机关和直属单位团以上干部,同大家亲切握手、合影留念。

随后,习近平听取了驻香港部队工作汇报,并发表重要讲话。他指出,20年来,驻香港部队坚决贯彻党中央和中央

军委决策指示,认真落实“一国两制”方针和香港特别行政区基本法、驻军法,出色完成以履行防务为中心的各项任务,展示了我军威武之师、文明之师形象,赢得广大香港同胞高度赞誉。

习近平强调,驻香港部队是国家主权的重要体现,是维护“一国两制”的重要力量,是维护香港繁荣稳定的重要基石。要强化政治意识、政权意识、大局意识,增强维护“一国两制”的责任担

当。要枕戈待旦,常备不懈,扎实做好军事斗争准备,发挥定海神针作用。要保持部队高度集中统一,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,高度重视做好依法治军工作,锻造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队。

范长龙、王沪宁、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎、董建华、梁振英等参加有关活动。

继续前进,直至光辉的彼岸  
写在中国共产党成立96周年之际

在历史发展的滚滚洪流中,总有一种力量与时俱进、历久弥坚。96年前,风雨如磐,真理的星星之火划破漫漫长夜,中国共产党登上历史舞台,带领古老民族焕发新的生机。

96年后,沧桑巨变,前所未有的光明图景在华夏大地铺陈开来,以习近平同志为核心的党中央领航中国,向着伟大复兴的梦想彼岸扬帆奋进。

作为,制作出特色糯米小糍粑,村民左秀发开的餐馆虽是小本买卖但却生意兴隆。自从摘了“贫困帽”,这位红军小号手左桂林烈士的后代,脸上总是洋溢着笑容。

黄洋界上,红军反“围剿”的隆隆炮声早已远去;黄洋界下,一场新的战役凯歌正奏——2017年2月,井冈山在全国率先脱贫“摘帽”,向长眠在这片红土地上的4.8万余名革命烈士奉上最好的告慰。

“中国是为全球减贫作出最大贡献的国家。”联合国秘书长古特雷斯这样评价。一面是消灭贫困的“攻坚战”,一面是管党治党的“持久战”。

立案审查中管干部200余人,纪律处分领导干部100多万人,追回外逃人员近3000人……党的十八大以来,正风肃纪反腐,作风建设驰而不息,中国共产党在这场刀刃向内的“斗争”中果敢勇毅,取得了反腐败压倒性态势,赢得了党心民心。

它们拥有共同的名字:复兴号!

回望历史,从“解放”到“建设”,从“东风”到“韶山”,从“和谐”到“复兴”,凝聚着中国人民勤劳与智慧、坚守与创新的历代火车机车型号,穿越时空,疾驰而来,为中华民族复兴之路写下别样的注脚。

美国学者罗伯特·库恩长期关注并研究中国,在他看来,这里是一个创造奇迹的地方。

时代大潮滚滚向前,砥砺奋进永无止境。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在领导和推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业的实践中,书写着更为波澜壮阔的时代篇章。

仲夏时节,井冈山上苍翠如滴。

邻近黄洋界保卫战遗址的茅坪乡神山村,游客络绎不绝。一个石臼,两个木

“中国共产党人身上蕴含着中国故事成功的秘诀。”中央党校党建专家祝灵君的回答简洁而深刻。

2017年3月24日,八闽大地,天色阴沉。

近千名干部群众自发来到福建南平殡仪馆,为不幸因公殉职的政和县原县委书记廖俊波送行。

为了工作,4年间廖俊波平均每天超过240公里驱车在路上;生命最后45天,有22个晚上在开会、14个晚上在外招商或赶路……有人问他:“你觉得累么?”廖俊波说:“因为信念!人有信念,就不会觉得累。”

这位当代优秀县委书记的楷模,用扑下身子、苦干实干的奉献精神,诠释了共产主义信仰的力量。

今天的奉献,昨天的牺牲,一样的壮烈源于一脉相承的红色基因。

从革命年代“砍头不要紧,只要主义真”的视死如归,到建设时期“宁可少活20年,拼命也要拿下大油田”的艰苦奋斗;从在敌人刑场高唱的国际歌,到在地震灾区、抗洪一线飘扬的党旗……近代以来,没有哪一个政治团体像中国共产党这样,拥有如此众多为了胸中的主义和心中的理想前仆后继、舍生忘死、义无反顾、无私奉献的斗士。

有人说,牺牲、奉献是共产党人的“特权”。只要理想之光不灭、信念之光永存,

这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中,使他们拥有改天换地的精神伟力,不断谱写历史的辉煌。

他叫黄大发,今年82岁,是贵州省遵义市团结村的原党支部书记。

从上个世纪五十年代加入中国共产党,黄大发就立下“愚公志”,要带领村民在山高岩陡的绝壁上开凿水渠,引水、修路、通电、致富。

半个多世纪过去了,昔日贫穷落后的山村终于变成了美丽的新农村。但老支书还有心愿未了,那就是有生之年去省城看看。在贵阳,他径直来到省委大门口,望着“为人民服务”五个大字默立良久,转头对身边的人说:“心愿了了,可以回家了。”

“党的十八大以来这五年,党和国家各项事业之所以能开新局面,谱新篇,根本就在于有习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。”中央党校教授辛鸣说。

这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中,使他们拥有改天换地的

精神伟力,不断谱写历史的辉煌。

他叫黄大发,今年82岁,是贵州省遵义市团结村的原党支部书记。

从上个世纪五十年代加入中国共产党,黄大发就立下“愚公志”,要带领村民在山高岩陡的绝壁上开凿水渠,引水、修路、通电、致富。

半个多世纪过去了,昔日贫穷落后的山村终于变成了美丽的新农村。但老支书还有心愿未了,那就是有生之年去省城看看。在贵阳,他径直来到省委大门口,望着“为人民服务”五个大字默立良久,转头对身边的人说:“心愿了了,可以回家了。”

“党的十八大以来这五年,党和国家

各项事业之所以能开新局面,谱新篇,根本

就在于有习近平总书记系列重要讲话精

神和治国理政新理念新思想新战略的科

学指引。”中央党校教授辛鸣说。

这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中,使他们拥有改天换地的

精神伟力,不断谱写历史的辉煌。

他叫黄大发,今年82岁,是贵州省遵义市团结村的原党支部书记。

从上个世纪五十年代加入中国共产党,黄大发就立下“愚公志”,要带领村民在山高岩陡的绝壁上开凿水渠,引水、修路、通电、致富。

半个多世纪过去了,昔日贫穷落后的山村终于变成了美丽的新农村。但老支书还有心愿未了,那就是有生之年去省城看看。在贵阳,他径直来到省委大门口,望着“为人民服务”五个大字默立良久,转头对身边的人说:“心愿了了,可以回家了。”

“党的十八大以来这五年,党和国家

各项事业之所以能开新局面,谱新篇,根本

就在于有习近平总书记系列重要讲话精

神和治国理政新理念新思想新战略的科

学指引。”中央党校教授辛鸣说。

这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中,使他们拥有改天换地的

精神伟力,不断谱写历史的辉煌。

他叫黄大发,今年82岁,是贵州省遵义市团结村的原党支部书记。

从上个世纪五十年代加入中国共产党,黄大发就立下“愚公志”,要带领村民在山高岩陡的绝壁上开凿水渠,引水、修路、通电、致富。

半个多世纪过去了,昔日贫穷落后的山村终于变成了美丽的新农村。但老支书还有心愿未了,那就是有生之年去省城看看。在贵阳,他径直来到省委大门口,望着“为人民服务”五个大字默立良久,转头对身边的人说:“心愿了了,可以回家了。”

“党的十八大以来这五年,党和国家

各项事业之所以能开新局面,谱新篇,根本

就在于有习近平总书记系列重要讲话精

神和治国理政新理念新思想新战略的科

学指引。”中央党校教授辛鸣说。

这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中,使他们拥有改天换地的

精神伟力,不断谱写历史的辉煌。

他叫黄大发,今年82岁,是贵州省遵义市团结村的原党支部书记。

从上个世纪五十年代加入中国共产党,黄大发就立下“愚公志”,要带领村民在山高岩陡的绝壁上开凿水渠,引水、修路、通电、致富。

半个多世纪过去了,昔日贫穷落后的山村终于变成了美丽的新农村。但老支书还有心愿未了,那就是有生之年去省城看看。在贵阳,他径直来到省委大门口,望着“为人民服务”五个大字默立良久,转头对身边的人说:“心愿了了,可以回家了。”

“党的十八大以来这五年,党和国家

各项事业之所以能开新局面,谱新篇,根本

就在于有习近平总书记系列重要讲话精

神和治国理政新理念新思想新战略的科

学指引。”中央党校教授辛鸣说。

这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中,使他们拥有改天换地的

精神伟力,不断谱写历史的辉煌。

他叫黄大发,今年82岁,是贵州省遵义市团结村的原党支部书记。